

青特置业：长期主义者的胜利 这片“热土”备受济宁全城瞩目

济宁，一座底蕴丰厚的城市，素以“孔孟之乡、运河之都”闻名，是中华文明的重要发祥地、儒家文化的发源地。在新的时代，济宁亦与时俱进，稳健前行，2022年GDP总量已上升为山东TOP6，进入全省第一方阵。

1 像造汽车一样造房子

4月1日，住房和城乡建设部党组书记、部长倪虹在中国电动汽车百人会论坛上发表“如何学习借鉴汽车产业，为人民群众建好房子”的演讲中就提出“要像造汽车一样造房子”。

青特置业，隶属于中国民营制造业500强——青特集团，于2022年荣膺山东民营企业行业领军10强。作为一家以汽车制造为本业的企业，“像造汽车一样造房子”的品质DNA，早已融入血脉。

青特置业将产品力聚焦城市高端产品，自2005年伊始，18年间已先后在青岛、济宁、烟台等多个城市，开发了30余座精品社区。其中，城阳滨湖国际，作为青特2021年度壹号作品，荣获“2021年度克而瑞产品力全国轻奢TOP30”，荣膺“第三届环球地产设计标杆大奖”，2022年荣获“缪斯设计金奖”“新加坡室内设计奖荣誉奖”两项国际大奖。2023年，于青岛匠心打造青特漫云，将漫式宁静生活与城市臻贵海岸线相融合，匠心定制人居静界，打造青岛首座漫式精神住区。

如何在小学美术教学中培养学生的审美能力

济宁市运河实验小学 米凯

一、小学美术课堂中培养学 生审美能力的意义

美术是一门艺术课程，这门课程对小学生身心发展具有深层意义。艺术的提升可以让学生们学会一种新的表达和传达情感的方式，可以加强学生们的思想运转，提升自身的审美能力，提高学生的多种表达能力、思维理解能力、沟通能力和解决问题的能力。从这个角度看，美术艺术教育既不同于学校单纯的技能教学，而是可以帮助学生扩展艺术细胞提升审美理论训练。

二、小学美术课堂中存在的 问题

1.不重视美术课程中审美
能力的教育受到传统教学思想的影响，教师在教学过程中，只关注学生的考试成绩和目前的升学率，从而忽略了教学的宗旨是促进人的全面发展。有些教师会选择占用美术课的时间

去学习其他课程，严重忽视了美术的教育理念。家长也把美术学习变成了一种提升学生气质及娱乐的方式，从而忽略了美术教学课程真正的含义。

2.教师对美术课程认识浅薄

小学的美术课程中，教师仅仅只是把美术当作一种学习简笔画的训练课程，忽视了小学美术课程审美的重要意义，教师会在潜意识中认为小学美术课，只是单纯的一种课堂娱乐课，把美术课想的没那么重要，美术课对学生的认识浅薄，没有注重学生的全面发展。

3.美术教学方式枯燥

据笔者了解，有些老师对于美术课的教学比较单一，比如，美术书上面的画作赏析，老师会通过理论知识的方式讲解给学生听，学生会把美术课直接规划为文化知识课，从而开始注意力不集中，不注意听讲。小学这个

阶段，学生是活泼好动的，有着自己的思想，美术教学的枯燥，单调，让学生自身抗拒上课。

三、如何在小学美术课堂中 培养学生的审美能力

小学美术教育的重要意义是注重培养学生的审美能力、创造力及智力，而不是变成艺术工作者，这是目前很多教育事业工作人员的共识。小学美术的教育把学生的动手能力、审美能力、动脑能力有机结合在一起，以此对小学生进行合理的训练和培养，对学生潜能的培养是非常重要的任务。小学美术教育是提升学生艺术思维和审美力的有效途径。因此，在小学美术教育中有效地开展审美教育显得尤为重要。

1.加强学习氛围

学校可以配合美术教师工作，开展一些美术课创造活动，比如创建“作品欣赏墙”，让每个小

学生的作品都有机会出现在作品墙上，让学生去发现美；或者创建“美术课堂创造力比赛”让学生做评委，让每个人都参与投票，票数最多的小朋友可以获得奖品，以此来调动学生的积极性，让学生都参与进来。参与的学生多了，氛围就上来了，其他的学生也会慢慢的参与进来，让每个学生对自己喜欢的作品抒发感想；教师也可以开展“小组合作”进行创造评比，在小组互动讨论过程中培养学生审美能力的提升，让学生把自己觉得美的事物在美术课中表达出来，提高学生们的综合素质和教学质量。

2.教师引导学生自己动手， 发挥想象力

小学这个阶段容易是学生们思维发育完善的阶段，这个阶段的孩子想象力丰富，逐渐有自己的想法，且小学生活活泼好动注意力不集中，如果教师强制要求

学生的话，学生很容易厌烦觉得枯燥，教师选在固定的某一周的美术课中，带学生去操场中去亲近自然，让课外进行教学活动的开展，让孩子去收集落叶等，带回教室中，学生通过收集的物品，凭借自己的想象力和审美力，自己动手去创造。

结论：

美术艺术是人们文化发展、精神世界的重要组成部分，与人们的生活息息相关。小学美术课堂中可以培养学生去发现生活的美探索世界的美，学会动脑思考与创造，促进学生的心理健康。随着新课程改革的不断推进，学生在小学美术课中应充分发挥主体作用。教师要尊重学生的个性特征，培养学生的兴趣，鼓励学生们活跃运用思维去大胆的去抒发自己的审美力。让小学阶段的学生灵活运用思维，增强自身的审美境界，提升精神财富。

万张街道纪监工委全力护航重点项目建设

本报济宁4月6日讯(通讯员 曹昂 孙崇宇)“在项目建设支持保障上，有没有别的需求？是否有党员干部不作为、慢作为等问题？”4月2日，在S244省道升级改造项目工地上，万张街道纪监工委工作人员在项目现场与中铁四局项目施工负责人详细了解该项目建设情况。

监督跟着项目走，项目在哪，

工作就聚焦在哪，万张街道纪监工委围绕街道中心工作，开展营商环境监督提升专项行动，紧盯重点项目服务保障情况，对重大项目建设进行“全过程”监督，累计走访调研企业、项目70余次，及时发现解决项目建设、企业发展中的梗阻问题，以强有力的监督执纪问责服务保障项目顺利推进。

强化合同履约 提高服务意识

本报济宁4月6日讯(记者 郭纪轩 通讯员 赵相涛)近日，国网任城供电公司运维检修部(物资供应分中心)针对合同履约工作召开专题会议，确保合同依法履约，做好工程项目物资保障。完善合同签订、变更、解除等管控措施。

国网任城供电公司通过以上举措，不断加强物资采购合同管理，促进总体水平的提升。

活动全程现场坚守 确保电力可靠供应

本报济宁4月6日讯(记者 郭纪轩 通讯员 苏长伟 张萌星 王冉)日前，癸卯年尼山春季祭孔大典在圣地尼山隆重举行，共同缅怀至圣先师孔子。国网曲阜市供电公司电力保障工作人员全程现场坚守，做好电力设备巡视检查，确保了系列活动期间电力可靠供应。

活动中，该公司40余名工作人员全程坚守、严阵以待，确保了活动场所供电万无一失。



青特·滨湖国际实景图。

济宁向济宁与客户交出了一份“长期主义者”的优质答卷。

4 主城芯运河畔 一城瞩目的价值高地

青特置业与城市共成长，亦体现在其卓越的眼光上，每一次择址，皆为城市未来所向。秉承着一贯苛刻的择址观，2022年底，青特济宁摘得任城区JRC2022-043南苑片区(颂园路东)地块。此地块具有得天独厚的优势，处于济宁主城芯，不仅是城市未来发展方向所在，同时汇聚鼎级的人文生态资源。地块西侧为京杭大运河、市政滨河公园，南侧为政府规划景观带。距离济宁市东门大街小学、济宁市第十五中运河校区直线距离约240米，此外，更

有济宁医学院附属医院等医疗设施，全方位的资源配置加持，铸就城市瞩目的价值高地。

就土地规划而言，此地块亦是近2年片区内少有的优质样板。地块限高27米，这就意味着，这里最多只能打造8层的洋房产品，在市场多为11层洋房产品的当下，此类产品优势明显。而仅约1.5的容积率，亦意味着给居者更加自然的生活。未来，或许将推出更加难得的别墅产品，城芯地段与独特产品的珠联璧合，其价值与潜力更将彰显无疑。

青特济宁全新之作，必将引领城市人居发展的又一次迭代，此次焕新之作能否延续青特瑞马·星悦的热销？

让我们拭目以待。